



沙东街领导深入天平架公交站场开展走访学习

筹建街道党群服务中心 不断提升为民服务效能

信息时报讯 (记者 蒋毅 通讯员 李颖) 为加强和创新基础党支部工作,打造共建共治共享沙东,4月9日,沙东街街道党工委书记杨演锋、沙东街道人大工委主任刘军、党工委副书记王民一行赴天平架公交站场开展走访学习活动,天平架公交站场班子成员陪同。

杨演锋一行首先来到天平架公交站场党建工作室,认真听取了企业代表关于公交站场党建促企建相关工作汇报,详细了解了其党建工作及品牌创建方面的成功经验和优秀做法。随后双方就党建阵地建设、企业现代化经营管理服务、安全生产、城市管理等方面展开座谈。

杨演锋表示,天平架公交站场能结合企业自身特色,打造集“学习、践悟、服务、创新”于一体的党建阵地,以党建引领,做好现代化经营管理服务工作,充分发挥基层党组织在一线的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,为沙东街党建工作提高新水平、打开新局面奠定了一定基础。下一步,沙东街将以此次走访学习活动为契机,认真筹建街道党群服务中心、社区党群服务站,不断提升为民服务效能,构建共建共治共享新格局。

座谈会后,杨演锋一行实地查看了LPG加气站的运行情况以及天平公交站场周边环境。



沙东街领导深入天平架公交站场开展走访学习活动。通讯员供图

沙东街举行劳动节及青年节文艺汇演暨青少年禁毒宣传主题活动

放飞青春梦想 共筑沙东辉煌

信息时报讯 (记者 蒋毅 通讯员 柳菁) 为进一步扩大禁毒宣传教育覆盖面,丰富宣传形式,增强辖内禁毒宣传及预防教育工作成效,在广大居民群众特别是青少年中营造良好的禁毒氛围,以“五一”劳动节、“五四”青年节即将到来为契机,4月24日,由沙东街街道党工委、街道办事处主办,街文化站、禁毒办协办的“放飞青春梦想 共筑沙东辉煌”2019年沙东街劳动节、青年节文艺汇演暨“无毒青春,健康中国”青少年禁毒宣传主题活动在辖内双拥文体广场举行。

优美的舞蹈、动听的歌曲、发人深省的禁毒小品吸引了不少群众驻足观看。活动不仅为现场观众带来一场精彩绝伦的文艺大餐,同时以群众喜闻乐见的形式宣传了开展禁毒人民战争的重大意义,传播了党和政府严厉打击黑恶势力及毒品犯罪的决心。此外,沙东司法所、街禁毒办、综治办还在现场设摊开展以“参与禁毒斗争 构建和谐社会”为主题的禁毒宣传及法律咨询活动。

沙东街党工委书记杨演锋、党工委副书记王民、武装部部长廖辉平来到宣传摊位前,给居民群众派发《毒品预防手册》《全国毒品预防教育读本》《扫黑除恶》《广州市公共法律服务指南》等贴近群众生活的宣传册及宣传品,呼吁居民群众特别是在场的青少年认真了解毒品对个人健康、家庭和睦和社会稳定带来的巨大危害,“珍爱生命,远离毒品”。

活动中,禁毒办及司法所工作人员热情地向居民群众宣传禁毒知识,详细地讲解“什么是新型毒品”“怎样预防未成年人沾染毒品”等知识,以及《禁毒法》《戒毒条例》等相关



精彩的文艺汇演。通讯员供图



群众观看仿真毒品样品,听工作人员讲解。通讯员供图

法律法规。同时,引导群众有序观看禁毒宣传展板及仿真毒品样品。

据悉,本次宣传活动共派发以禁毒、反邪、扫黑除恶等为主题的法治宣传资料共200余份,接受法律咨询15人,参与的居民群众纷纷表示“从我做起,以抵制毒品为荣,以吸毒贩毒为耻”,有效激发辖内居民群众积极参与禁毒斗争的热情,提高了青少年及居民群众对毒品的识别能力和防御能力,形成了人人参与禁毒的良好氛围。

天河区第九届人大代表正式候选人与沙东街第五选区选民见面

信息时报讯 (记者 蒋毅 通讯员 李晓玲) 为进一步增进选民对人大代表候选人的了解,让人大代表候选人和选民进行面对面的交流,4月19日,沙东街第五选区组织召开正式代表候选人与选民见面会,天河区第九届人大代表正式候选人刘军与第五选区36名选民见面。沙东街党工委书记杨演锋到场指导。

见面会上,主持人介绍了人大代表正式候选人刘军的基本情况,并由代表候选人进行发言。随后,选民就代表候选人当选代表后如何履行代表职责、发挥代表作用方面以及社区居民关注的话题提出了问题,刘军一一给予解答。

刘军表示,很荣幸被确定为本选区的代表候选人,非常感谢

各位选民对自己的信任。如果能光荣当选为人大代表,将努力做到不负人民重托、认真履行职责,把大家的信任和期望化作无穷动力,通过不懈努力把天河区的事情做好,把沙东的事情做好,把大家身边的事情做好。

见面会后,刘军前往街道人大宣传摊位与选民群众进行近距离的沟通交流。刘军向选民群众宣传了人大制度、人大相关法律法规和人大代表的权利与义务,并派发了选举宣传单等宣传品。

此次见面会不仅进一步宣传了天河区沙东街第五选区人大补选选举工作,增进了代表候选人与选民的交流,同时也便于选民全面、充分认识和了解代表候选人的真实情况,为补选选举工作有序开展奠定坚实基础。



天河区第九届人大代表正式候选人与沙东街第五选区选民见面。通讯员供图

